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GUIDA D ITALIA

Author: L V Bertarelli Publisher: Semestraile N 11-1 Agusto 1924

Edition: Book Size: 160mm x 110mm

Condition: Fair Jacket Condition: Poor Binding: Hardcover

Pages: 611 Volumes: 3

Description: Made for the italian touring club 3 vols has got tatty covers. , slight foxing to end papers. Will seperate at £4 
pounds each. Volumes 1  2   and 4. 

£ 10.00 Book Ref: TRA-000003

Austria

Author: Richard Aldington Publisher: Anglo-Italian Publication

Edition: Book Size: 245mm x 175mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 223 Volumes: 1

Description: Cloth Cover with red lettering on front cover and spine. A Book of photographs with an introduction. Browning to 
pages, covers stained.

£ 3.00 Book Ref: TRA-000005

Argentine Tango

Author: Philip Guedalla Publisher: Hodder & Stoughton

Edition: Book Size: 215 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 254 Volumes: 1

Description: Green Hardback with gilt lettering to spine. General wear to dustcover. Foxing to end pages. 

£ 6.00 Book Ref: TRA-0000057

Thoughts and Talks

Author: Sir Arnold Wilson Publisher: Longman & Green

Edition: Book Size: 220mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 392 Volumes: 1

Description: Green Hardback with leather spine. 1935-7 The Diary of a member of parliament. Browning to pages.

£ 5.50 Book Ref: TRA-000006

Down the Islands

Author: William Agnew Paton Publisher: Kegan Paul Trench & Co.

Edition: Book Size: 250mm x 175mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 301 Volumes: 1

Description: Red with gilt lettering to front cover and spine. A Voyage to the Caribbean with Illustrations from drawings by M. J. 
Burns, ex-lib. Covers marked .Tear on spine. Worn on corners and edges of spine. Bumping to pages. Foxing to 
first few pages.

£ 20.00 Book Ref: TRA-000008

Journal of Travels in South Africa

Author: John Campbell Publisher: Religious Tract Society

Edition: Book Size: 155mm x 100mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 228 Volumes: 1

Description: Brown. Among the Hottentot and other tribes in the years 1812, 1813,and 1814. Spine detached from book. 
Bumping to pages. Book is dirty and worn.

£ 49.00 Book Ref: TRA-000009
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Sentimental Journey through France and Italy

Author: Mr. Yorick Publisher: C Cooke

Edition: Book Size: 140 x 90mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 117 Volumes: 1

Description: Brown.Two Vols in one. Embellished with Engravings Spine loose where it joins the front boards. Discolouration 
due to age. Covers worn and Dirty.

£ 26.00 Book Ref: TRA-000010

Cambridge

Author: M. A. R. Tuker Publisher: A & C Black

Edition: Book Size: 205 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 219 Volumes: 1

Description: Blue with lettering on spine. Painted by W. Mattison with 32 illustrations Fading to boards. Foxing to some pages. 
Pencil Annotations on fep.

£ 3.00 Book Ref: TRA-000012

Treasure House of Belgium

Author: Emile Cammaerts Publisher: Maccmillan

Edition: Book Size: 250 x 180mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 198 Volumes: 1

Description: Gilt lettering on spine. Her land and people Her Art and literature, ex-lib. with the usual stamps and markings. Dirt 
and discolouration to covers and spine. Rough cut to end pages. Pencil annotations on fep. One page is torn, fep 
are loose.

£ 7.00 Book Ref: TRA-000014

Highways and by-ways, or tales of the roadside

Author: TBC Publisher: Whittaker

Edition: 2nd Edition Book Size: 190 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 2

Description: Half-leather, marbled boards. Gilt bands & text to spine. picked up in the French provinces by a walking 
gentleman. Foxed esp. to fr matter. Fr jnts splitting slightly. Browned edges. Tight binding. Clean inside. Sp - tops 
trimmed, tail (v2) fraying.

£ 70.00 Book Ref: TRA-000015

Painters Provence

Author: Barbara Whelpton Publisher: Johnson

Edition: 1st Edition Book Size: 185 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 191 Volumes: 1

Description: Brown Hardback. Painters Provence is a Region which does not Adhere strictly to the conventional Boundaries. 
For it lunges out into the county of Nice and along the Cote d Azur. ex lib with the usual markings. Pen Markings 
on inside cover. Also Pencil markings on fep.  Slight stain on end pages. Pages are clean and tidy. First fep is 
torn.

£ 1.00 Book Ref: TRA-000017

Cure for Serpents

Author: Alberto Denti Di Pirajno Publisher: Reprint Company

Edition: Book Size: 180 x 130mm

Condition: Very Good Jacket Condition: Very Good Binding: Hardcover

Pages: 272 Volumes: 1

Description: Yellow Hardback. This is a story of service in the old Italian Colonies told by the Duke Denti Di Piranjo who began 
his career as a doctor and ended as a holder of high administrative posts. Slight Bumping to top and bottom of 
spine Otherwise a very good copy with no defects.

£ 1.00 Book Ref: TRA-000018
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Flame Trees of Thika

Author: Elspeth Huxley Publisher: Chatto And Windus

Edition: Book Size: 240 x 185mm

Condition: Fine Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 287 Volumes: 1

Description: Pale Blue Hardback with gilt Lettering on Spine. Elspeth Huxley tells how with her courages Mother and Father 
She trekked out to make a home among the Kikuyu in the Kenyon wilderness. Dust jacket has General wear. 
Book is in Excellent Condition.

£ 3.50 Book Ref: TRA-000019

Travels with Charley

Author: John Steinbeck Publisher: Heinemann

Edition: Book Size: 200 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 246 Volumes: 1

Description: Navy cloth Hardback with silver Lettering on Spine.  Travels with Charley in search of America. Bumping to top 
and bottom of spine Previous owners name on fep.

£ 3.00 Book Ref: TRA-000020

Atlas of the Worlds Railways

Author: Brian Hollingworth Publisher: Bison  Books

Edition: Book Size: 300 x 235mm

Condition: Very Good Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 350 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. In The world  there are more than three quarters of a Million miles of 
Railway  Blanketing the Continents. .More than Seventy Percent of the worlds Freight is carried by Rail Dust 
Jacket has General wear Book is in Very Good Condition.

£ 3.00 Book Ref: TRA-000021

Ma Vlast

Author: Vilem Heckel Publisher: Orbis

Edition: Book Size: 320 x 240mm

Condition: Very Good Jacket Condition: Good Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 1

Description: White Hardback with Black Lettering on Spine. Pen Markings to fep . Otherwise in very Good condition.

£ 5.00 Book Ref: TRA-000022

Florence

Author: Pierre Gauthiez Publisher: Medici Society

Edition: Book Size: 200 x 160mm

Condition: Very Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 161 Volumes: 1

Description: Cloth Hardback. One of the greatest charms of Florence is the countryside, the Valleys and hills and Fiesole. the 
surroundings of Incomparable beauty. ex lib with the usual stamps and markings. Bumping to top and bottom of 
Spine. Pencil markings to fep.  Otherwise a very good copy

£ 3.50 Book Ref: TRA-000025

Southern France

Author: L. Russell Muirhead Publisher: Ernest Benn

Edition: 2nd Edition Book Size: 150 x 100mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 24 Volumes: 1

Description: Blue cloth Hardback. with a complete Alas and 49 other maps and plans Covers are Scuffed and scruffy . Gilt 
Lettering on Spine has faded. Pen inscription to front and back fep.

£ 3.00 Book Ref: TRA-000026
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Rome and Central Italy

Author: L. Russell Muirhead Publisher: Ernest Benn

Edition: Book Size: 155 x 100mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 562 Volumes: 1

Description: Blue cloth Hardback. With a Complete Atlas and 54 other maps an plans. Covers are Scuffed and Scruffy. Gilt 
Lettering on Spine has faded. Pen markings to back of fep.

£ 3.00 Book Ref: TRA-000027

Marco Polo Expedition

Author: Richard B. Fisher Publisher: Hodder & Stoughton

Edition: Book Size: 255 x 195mm

Condition: Fair Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 240 Volumes: 1

Description: Blue cloth Hardback with Gilt Lettering on Spine.  Marco Polo and other Preliminaries December 1983-April 1987. 
Dust Jacket has General wear. First fep and end Pages have small stain.

£ 1.00 Book Ref: TRA-000029

Paris Vecu

Author: Leon Daudet Publisher: Gallimard

Edition: Book Size: 200 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 274 Volumes: 1

Description: White Hardback. ex lib with the usual stamps and Markings. Covers have General wear. Book has been rebound 
.Pencil markings from lib to fep. Pages are Clean and tidy.

£ 3.50 Book Ref: TRA-000030

Town and country in Southern France

Author: Frances Strang Publisher: Maccmillan

Edition: Book Size: 220 x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 158 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine. ex lib with the usual stamps and markings. Edge wear to corners of 
Book. Bumping to top and bottom of Spine. Pencil markings from lib to fep. Pages are clean and tight..

£ 3.50 Book Ref: TRA-000031

Around the World in Ninety days

Author: Frederick Chamberlin Publisher: C.M.Clark

Edition: Book Size: 250 x 175mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 333 Volumes: 1

Description: Red Leather Hardback with Gilt Decoration on front cover and Gilt Lettering on Spine. In this book he tells the 
story of some beautiful sights . Edge wear to Boards and corners of book.  Foxing to fep.  Otherwise an 
acceptable copy.

£ 30.00 Book Ref: TRA-000032

Sicily

Author: Augustus J. C. Hare Publisher: William Heinemann

Edition: Book Size: 160 x 110mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 142 Volumes: 1

Description: Black Hardback with Gilt Lettering on Front cover and Spine.  Sicily with map, plans and thirty six illustrations . ex 
lib with the usual stamps and Markings. General wear to Covers. Pencil markings from lib to fep.

£ 8.50 Book Ref: TRA-000033
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Pilots Guide to the English Channel

Author: W. Eric Wilson Publisher: Imray Laurie Norie & Wilson Ltd

Edition: Book Size: 245 x 155mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 501 Volumes: 1

Description: Black Hardback The numerous alterations consequent on the recent war has necessitated a complete revision of 
the pilots Guide to the English Channel. Covers are Stained and Faded. Edge wear to corners of book. Previous 
owners name to fep. Slight Discolouration to Pages.

£ 5.00 Book Ref: TRA-000034

Switzerland

Author: K. Baedeker Publisher: Leipsic Karl Baedeker Publisher

Edition: Book Size: 155 x 110mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 496 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on front cover and Spine. Switzerland and the Adjacent portion of Italy, Savoy, 
and the Tyrol. A Handbook for Travellers. Covers are Scuffed and worn. Torn at top of Spine. Edge wear to 
corners of book. .Pen Inscription to fep.  Discolouration to Pages.

£ 5.50 Book Ref: TRA-000035

Roman Pictures

Author: Percy Lubbock Publisher: Jonathan Cape

Edition: Book Size: 200 x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 221 Volumes: 1

Description: Hardback. with Blue Spine. ex lib with the usual Stamps and Markings. Boards are Dirty and have Edge wear to 
Boards and Corners of Book.  Discolouration to Pages Pencil Markings from lib to fep.  Rough cut end Pages.

£ 3.00 Book Ref: TRA-000037

Uncensored Far East

Author: H. Hessell Tiltman Publisher: Jarrolds

Edition: 1st Edition Book Size: 210 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 304 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine.  The Uncensored Far East Reveals the truth concerning some of the 
more Sensational aspects of current events in that Region in 1937.ex lib with the usual stamps and markings. 
Foxing to Pages. Pencil markings from lib to fep.

£ 4.50 Book Ref: TRA-000038

Moving Along just a diary

Author: G. Orioli Publisher: Chatto And Windus

Edition: Book Size: 220 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 265 Volumes: 1

Description: Green cloth Hardback with Gilt Lettering on Spine. ex lib with the usual stamps and markings. Spine is detached 
from Back board. Edge wear to Boards Spine and corners of book. Pencil markings from lib to fep. Rough cut to 
end pages.

£ 13.00 Book Ref: TRA-000039

Sirens Wake

Author: Lord Dunsany Publisher: Jarrolds

Edition: Book Size: 220mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 128 Volumes: 1

Description: Hardback with gilt lettering on front cover and spine, ex-lib. Spine torn on one side, browning to pages.

£ 4.50 Book Ref: TRA-00004

5

Travel Catalogue - 01752 670555 or e-mail: info@antiquarian-bookseller.co.uk



Exploration Fawcett

Author: P. H. Fawcett Publisher: Hutchinson & Co.

Edition: Book Size: 225 x 160mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 312 Volumes: 1

Description: Green cloth Hardback.  Exploration Fawcett. The Lost Mines of Muribeca. Boards are Stained  Edge wear to 
Spine and corners of Book. Hinge is loose where it joins the Back Boards.  Slight Discolouration to Pages.

£ 3.00 Book Ref: TRA-000040

Galignanis. New Paris Guide

Author: Galignani Publisher: A. W. Galignani

Edition: Book Size: 150 x 100mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 575 Volumes: 1

Description: Brown Leather Hardback. An accurate statistical and Historical description of all the institutions , public edifices, 
curiosities, etc of the capital. ex lib with the usual stamps and markings. Spine is Missing. Edge wear to Boards 
and corners of Book. Pen inscription to fep. Pages are dirty and scruffy. Map at back of Book is part missing.

£ 40.00 Book Ref: TRA-000041

Nansen and the frozen north

Author: John Black Publisher: George Routledge & Sons

Edition: Book Size: 180 x 125mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 159 Volumes: 1

Description: Brown Hardback. Nansen and the Frozen North with Reminiscences of Artic Exploration. ex school lib with 
minimal markings. Boards are Scuffed Dirty and Worn. Edge wear to Boards Spine and corners of Book. Hinge is 
Loose. Pages are Dirty and Discoloured .Pencil marks on first page.

£ 4.50 Book Ref: TRA-000042

Riviera Coast

Author: Captain Leslie Richardson Publisher: Geoffrey Bles

Edition: Book Size: 210 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 278 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Black Lettering on front cover and Spine. The Port of Cette owes its Prosperity to the 
construction, by Riquet of the Canal des Mers, which links the Atlantic and the Mediterranean. ex lib with the usual 
stamps and markings. Edge wear to Boards Spine and corners of Book. Foxing to Pages and end pages. Pencil 
markings from lib to fep.

£ 10.00 Book Ref: TRA-000043

Kon Tiki Man

Author: Christopher Heyerdahl Publisher: Guild Publishing

Edition: Book Size: 255 x 190mm

Condition: Fine Jacket Condition: Very Good Binding: Hardcover

Pages: 189 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine. Christopher Ralling travelled with Thor Heyerdahi as he retraced his 
most famous voyages. The aim of these Expiditions had been to discover how and when early man learned to 
cross the oceans. Book is in excellant Condition.

£ 3.00 Book Ref: TRA-000044

Immortal Years

Author: John Evelyn Wrench Publisher: Hutchinson & Co.

Edition: Book Size: 225 x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 231 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. Immortal Years (1937-1944), As Viewed from five Continents. ex lib 
with the usual stamps and markings. Book has been Rebound.  Pen Markings to first fep. Pencil markings from lib 
to fep. Pages are Clean and Tight.

£ 3.00 Book Ref: TRA-000046
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Short Journey

Author: E. L. Woodward Publisher: Faber & Faber

Edition: Book Size: 215 x 140mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 246 Volumes: 1

Description: Blue cloth Hardback with Gilt Lettering on Spine. London Childhood. ex lib with the usual stamps and markngs. 
Boards and Pages are Dirty. Covers are Stained. Edge wear to Boards Spine and corners of Book. Pencil 
markings from lib to fep. Discolouration to pages.

£ 8.50 Book Ref: TRA-000047

Yugoslavia

Author: Carol Z. Rothkopf Publisher: Franklin Watts

Edition: Book Size: 220 x 180mm

Condition: Fair Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 66 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Gilt Lettering on Spine. All Yugoslavs are proud of their country, Tourists from all parts of 
the World come to see the Breathtaking Landscapes , the Bustling Cities, The old world towns, The modern 
Achievements. Pen Markings on fep. Pages are Dirty.

£ 4.00 Book Ref: TRA-000048

Bandoola

Author: J. H. Williams Publisher: Rupert Hart Davis

Edition: Book Size: 220 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: Poor Binding: Hardcover

Pages: 250 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Gilt Lettering on Spine. In November 1897 Po Toke was an Elephant boy of fifteen. Fifteen 
may not seem a very great age but the Burmese mature young. He had already picked the girl he wanted to 
marry. Dust Jacket is torn. Fading to Boards. Previos owners name to fep.

£ 1.00 Book Ref: TRA-000049

Southern Italy

Author: L. Russell Muirhead Publisher: Ernest Benn

Edition: Book Size: 160 x 110mm

Condition: Fair Jacket Condition: Poor Binding: Hardcover

Pages: 312 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine. Geographically Sicily stands at the crossroads of the Mediterranean. 
The Blue Guides Southern Italy with Sicily and Sardinia witg 45 maps and plans. Dust Jcket is Dirty. Boards are 
Stained. Some pages are Dirty.

£ 3.00 Book Ref: TRA-000050

Tramping Holidays in Scotland

Author: Tom S. Hall Publisher: Country Life Ltd

Edition: Book Size: 170 x 105mm

Condition: Fair Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 205 Volumes: 1

Description: Pink cloth Hardback with Black Letteing on Spine. This Book will give in detail definite walking tours in Scotland. 
Five Districts are taken. The Details given are a fortnights tour in each district. Dust Jacket ,  fep pages plus end 
pages have Foxing.

£ 3.00 Book Ref: TRA-000051

Ascent of Everest

Author: John Hunt Publisher: Hodder & Stoughton

Edition: 1st Edition Book Size: 230 x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 299 Volumes: 1

Description: Blue cloth Hardback with Gilt Lettering on Spine. This is a story of how on 29th May 1953 two men both endowed 
with Stamina and skill reached the top ef Everest and came back unscathed to rejoin their comrades. Dust Jacket 
and pages have General wear.

£ 1.00 Book Ref: TRA-000052
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Travers la Basse Normandie

Author: Rita Carole Dedeyan Publisher: Bertout

Edition: Book Size: 300 x 210mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 123 Volumes: 1

Description: Hardback with White Lettering on front cover and Spine. Pen Markings from previos owner to fep. Book is in Good 
Condition.

£ 22.00 Book Ref: TRA-000054

Beauty of Britain

Author: J. B. Priestley Publisher: B.T.Batsford Ltd

Edition: Book Size: 190 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 248 Volumes: 1

Description: Green cloth Hardback with Black Lettering on front cover and Spine.  We live on one of the most Beautiful Islands 
in the World. Before the mines and factories came , This country must have been an Enchantment , Deigned by 
God. Bards have General wear. First fep has been cut.  Foxing to pages

£ 2.00 Book Ref: TRA-000055

Men, Maidens and Mantillas

Author: Stella Burke May Publisher: John Long Limited

Edition: Book Size: 210 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 362 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Red Lettering on Spine. A year of Travel in Latin America is an Illuminating experience, as he 
who travels South from Panama will find if he goes properly Accredited and equipped with the Necessary Letters 
of Introduction. Edge wear to Spine and corners of Book. Rough cut to End Pages. Pages are Clean and Tight.

£ 15.00 Book Ref: TRA-000058

Seven years in Tibet

Author: Heinrich Felbermann Publisher: Rupert Hart Davis

Edition: Book Size: 215 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: Poor Binding: Hardcover

Pages: 288 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine. Heinrich Harrer, already a famous Austrian Mountaineer and Olympic 
skiing champion was climbing in the Himalayas when caught by the outbreak of war and interned in India. Dust 
Jacket is torn . Boards are Marked. Foxing to fep.  Pen Markings from previous owner to fep. Stains on fep.

£ 2.00 Book Ref: TRA-000060

Tom Ford A British Boy in South India

Author: R. A. Hickling Publisher: Missionary Society

Edition: Book Size: 210 x 165mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 224 Volumes: 1

Description: Beige cloth Hardback . The Object of Tom Ford is to give young people a definite impression of the life of a part of 
South India in describing Religious Beliefs, customs, etc. Boards and Spine are Dirty.  Edge wear to Spine and 
corners of Book.  First page has brown staining.

£ 3.50 Book Ref: TRA-000061

Ten Years in Japan

Author: Joseph C. Grew Publisher: Simon And Schuster

Edition: Book Size: 210 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 554 Volumes: 1

Description: Black Hardback. The Ten years that this Narrative covers witnessed a series of explosive crises in the internal 
and external affairs of Japan. A Contemporary Record drawn from the Diaries and private and official papers of 
Joseph C Grew. Boards are Scuffed. Edge wear to Boards Spine and corners of Book. First fep is missing . End 
pages are slightly dirty.

£ 3.00 Book Ref: TRA-000062
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Italia Centrale

Author: L. V. Bertarelli Publisher: Pubblicazione Semestrale

Edition: Book Size: 155 x 105mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 618 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on front cover and Spine. This is Volume three. Browning to pages. Pencil 
markings from lib to first few pages.

£ 5.00 Book Ref: TRA-000065

Italian Pageant

Author: Derek Patmore Publisher: Evans Brothers Limited

Edition: Book Size: 210 x 135mm

Condition: Very Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 132 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine. This is not meant to be a guide book. Rather it is a personal account 
of a journey made through Central Italian Provinces of Tuscany and Umbria. ex lib with the usual stamps and 
markings. Book has been Rebound.  Pencil markings from lib to fep. Otherwise Book is in very Good Condition.

£ 2.00 Book Ref: TRA-000067

Gone Afield

Author: Roberts Publisher: Country Library

Edition: Book Size: 190 x 125mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 376 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine.The illustrations at the chapter ends are mostly from early nineteenth 
century engravings. Book is in poor Condition. Boards are Stained and Scruffy. Lib ticket and Title page has been 
ripped out on inside page. Pages are Dirty.

£ 6.50 Book Ref: TRA-000068

South Col

Author: Wilfrid Noyce Publisher: The reprint Society

Edition: Book Size: 220mm x 140mm

Condition: Good Jacket Condition: Poor Binding: Hardcover

Pages: 247 Volumes:

Description: Dust Jacket is worn and torn. One mans Adventure on the Ascent of Everest 1953. All of us who climbed Everest 
have brought back imperishable memories of those momentous months last spring and summer, memories not 
only of what we did, but of how we felt in the doing. But unlike most of his companions, Wilfrid Noyce was ever 
recording his thoughts as they came to him, day by day, almost hour by hour. My most vivid memory of him was 
his pattient perseverance in the writing of his journal.

£ 1.00 Book Ref: TRA-003436

Complete Lakeland Fells

Author: Bill Birkett Publisher: Book people ltd

Edition: Book Size: 250 x 200mm

Condition: New Jacket Condition: New Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 1

Description: This book is the most comprehensive and detailed route reference work on the Lakeland Fells available in a 
single volume. Painstakingly researched and written by a local Author with years of climbing and hillwalking 
experience. Complete Lakekand Fells covers all the fell tops over 1000 feet within the English Lake District 
National park. Over 200 superb colour photographs capture the special magic of the fells throughout the four 
seasons, and an appendix provides the committed hillwalker with a unique statisical cross-referenceto all the fell 
tops. For those who wish to explore every summit of the Lakeland Fells or just savour the incredible variety of 
walks offered within one of the most spectacular regions of Britain, this is the definitive and indispensable 
referene guide.

£ 2.00 Book Ref: TRA-003488
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Bayern und seine Geschichte

Author: Von Bert Plank Publisher: I.P.Verlagsgesellschaft

Edition: Book Size: 380mm x 290mm

Condition: Good Jacket Condition: Binding: Soft cover

Pages: 64 Volumes:

Description: The river Danube is like a huge West East axis, crossing the state from Neu-Ulm to passau, the river has always 
been one of the most important trade routes and has lost nothing of this importance today. It is fed by rivers which 
have their sources in the Alps, In the South and in the low mountain range in the north, this catchment area 
stretches almost to the river Main., which crosses North Bavaria are Munich .

£ 5.00 Book Ref: TRA-003507

Risking Adventure

Author: Jim Haberl Publisher: Swan hill press

Edition: Book Size: 255mm x 180mm

Condition: As New Jacket Condition: As New Binding: Hardcover

Pages: 156 Volumes:

Description: Risking Adventure. Mountaineering journeys around the world.  Jim Harbel, one of Canadas foremost mountain 
climbers, explores the concepts of adventure and risk through a series of five persoal experiences in some of the 
earths toughest mountain regions. With stunning colour photography and prose as clear as an alpine stream. 
Harbel captures the excitement and exhilaration of climbing K2 in the Pakistant Karakoram the devils thumb on 
the Alaska British Columbia border, Alpamayo in the Peruvian Andes, and Mounts Kenya and Kilimanjaro in 
Africa. As an added bonus he also throws in a gripping ski journey in an undiscovered section of the Indian 
Himalayas.

£ 1.00 Book Ref: TRA-003552

Flight of the Condor

Author: Michael Andrews Publisher: William Collins & Son

Edition: Book Size: 250mm x 180mm

Condition: Very Good Jacket Condition: Good Binding: Hardcover

Pages: 158 Volumes:

Description: This book gives us the human drama behind an expedition of this kind, making The Flight of the Condor an 
exciting adventure story .Lavishly illustrated, with photographs mostly never before published . This book 
demands from its reader a new attitude towards the fragile balance of wild life in the late 20th century. 

£ 4.00 Book Ref: TRA-003678

British Isles

Author: Ted Smart Publisher: Colour Library Books

Edition: Book Size: 280 x 310mm

Condition: Fair Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 381 Volumes: 1

Description: Book has general wear. The distinct regional landscapes, familliar city, scenes and the small scale charm of 
market town and village in which the British Isles are so rich have been vividly depicted here. 

£ 1.00 Book Ref: TRA-003679

Romantic journey through Germany

Author: Hermann Gutmann Publisher: Mira Books

Edition: Book Size: 245 x 290mm

Condition: Fair Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 255 Volumes: 1

Description: Foxing to fep. Let us start our romantic journey through Germany in a truly romantic way, by tracing the path 
followed by spring every year when it enters our country from the South through the Belfort Gap. 

£ 6.00 Book Ref: TRA-003680

Jupiters Travels

Author: Ted Simon Publisher: Penguin Books

Edition: Book Size: 180 x 110mm

Condition: Fair Jacket Condition: Binding: Soft Cover

Pages: 447 Volumes: 1

Description: Covers are creased with damage to bottom of spine. Pages are discoulered and with wear. Jupiters Travels four 
years around the world on a triumph a marvellous readind adventure. 

£ 1.00 Book Ref: TRA-003681
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Albania The Bradt travel guide

Author: Gillian Gloyer Publisher: Globe Pequot Press

Edition: Book Size: 220 x 135mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 216 Volumes: 1

Description: Slight edge wear to corner of book. This Badt guide explores every aspect of Albania as it is today, from its 
turbulent history and politics through culture and natural history to the practicalities that will affect every visitor. 

£ 3.00 Book Ref: TRA-003682

Fodors France 1981

Author: Publisher: Hodder & Stroughton

Edition: Book Size: 180 x 120mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 577 Volumes: 1

Description: Boards are llaminated with spine damaged. ex lib with usual stamps and markings. Facts at your fingertips. 
Planning your trip. Getting to France. Arriving in France. Staying in France. Travelling in France Leaving France. 

£ 3.00 Book Ref: TRA-003683

Travels amongst the great Andes of the Equator

Author: Edward Whymper Publisher: J & A. Duncan

Edition: Book Size: 230 x 180mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 456 Volumes: 1

Description: Green cloth boards with gilt decoration. Boards are slightly scuffed and with edge wear. Hinge is loose where it 
joins the front boards. rough cut end pages. Travels amongst the great Andes of the Equator with maps and 
illustrations. 

£ 30.00 Book Ref: TRA-003684

Walk from London

Author: Elihu Burritt Publisher: Sampson Low

Edition: 2nd Edition Book Size: 175 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 350 Volumes: 1

Description: Green boards with gilt lettering on front cover and spine. Pen inscription to first fep. Foxing to ffep. Book is in good 
condition for age. A Walk from London to Lands End and back with notes by the way, with illustrations. G

£ 19.50 Book Ref: TRA-003685

South America

Author: James Bryce Publisher: Maccmillan

Edition: Book Size: 210 x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 611 Volumes: 1

Description: Boards are slightly scuffed and with edge wear. Bumping to top and bottom of spine. Hinge is loose where it joins 
the front boards. Pen inscription and browning to fep. Reading pages are clean and tidy .South America 
Observations and Impressions. with maps.  

£ 2.00 Book Ref: TRA-003686

Tibet Today

Author: Publisher: Foreign Languages Publishing House

Edition: Book Size: 250 x 220mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 116 Volumes: 1

Description: Front cover is detached from book. Back cover is torn. The Tibet Autonomous Region in China,s far Southwest is 
mountainous with rich mineral resources, rivers, lakes, lush pastures and virgin forests. It is the home of more 
than a million industrious and brave people of the Tibetan, Monba and other nationalities. 

£ 3.00 Book Ref: TRA-003687
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Travels in Arabia Deserta

Author: Charles M. Doughty Publisher: Jonathan Cape

Edition: Book Size: 220 x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 690 Volumes: 1

Description: Boards are scuffed and with edgewear. Pencil markings to inside front cover. Staining to first fep. Foxing to end 
pages. Original maps, plans & illustrations. 

£ 24.00 Book Ref: TRA-003688

The Charm of Kashmir

Author: V.C.Scott O,Connor Publisher: Longman & Co.

Edition: Book Size: 290 x 235mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 182 Volumes: 1

Description: Boards are slightly dirty and with edgewear. Rough cut end pages. ex working mens college lib .please enquire 
about postage as this is a heavy book. 

£ 110.00 Book Ref: TRA-003689

The Magnetic North

Author: Sara Wheeler Publisher: Jonathan Cape

Edition: Book Size: 245 x 160mm

Condition: As New Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 354 Volumes: 1

Description: Black Boards with silver lettering to spine. Book is in very good condition with no defects. The Magnetic North. 
Notes from the Artic Circle. 

£ 3.00 Book Ref: TRA-003690

The Deserts of Southern France

Author: S. Baring Gould Publisher: Methuen & Co.

Edition: Book Size: 230 x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: Volumes: 2

Description: Blue Boards with Gilt decoration to front board and gilt lettering to spine. Boards have edgewear, stained, and 
corners are worn. Bumping and small tears to spine. Discolouration to pages  Endpages are dirty. Vol two has 
been stamped to Title page by the Sunday times. 

£ 66.00 Book Ref: TRA-003691

Britains Main Line Railways

Author: P.B.Whitehouse Publisher: New English Library

Edition: Book Size: 350 x 245mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 222 Volumes: 1

Description: Green Boards are scratched and discoloured. Inside front cover fep and Title page has lots of notes from previous 
owner. 975 saw the passing of a century and a half of passenger train operations by steam. With the help of 
carefully chosen pictures, mostly in colour, this book tells the story of the four main lines, their evolution, their 
public and private faces, train operation, signalling locomotive and coach development over a hundred and twenty 
five years, with the emphasis on the period from 1923 to 1948. 

£ 4.50 Book Ref: TRA-003692

Ireland Guide

Author: Publisher: Bord Failteeireann

Edition: Book Size: 195 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 501 Volumes: 1

Description: Edgewear to corners of cover. Otherwise book has general wear. Ireland is small enough to be visited in its 
entirety within a couple of weeks. It will not of course be possible to see everything worthwhile in that time, but a 
general impression of something new, strange and beautiful. There are thirty two countries .This guide aims at 
providing all the information u require. 

£ 3.00 Book Ref: TRA-003693
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The New El Dorado Venezuela

Author: Edward Ward Publisher: Robert Hale Limited

Edition: Book Size: 225 x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 189 Volumes: 1

Description: Boards are stained and discoloured . Foxing to endpages. Pages are discoloured. 

£ 20.00 Book Ref: TRA-003694

Salween

Author: Ronald Kaulback Publisher: Hodder & Stoughton

Edition: Book Size: 230 x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 315 Volumes: 1

Description: Grey Cloth Boards are stained and dirty. Inside front cover has stamp from Isle of Man clinic. 

£ 6.00 Book Ref: TRA-003695

Search for the Maya. The story of Stephens & Catherwood

Author: Victor Von Hagen Publisher: Book Club Associates

Edition: Book Size: 240 x 160mm

Condition: Good Jacket Condition: Good Binding: Hardcover

Pages: 365 Volumes: 1

Description: Red Cloth Boards. Inside front cover has slight staining. Endpages are slightly dirty. Reading pages are clean 
and tidy. In this absorbing biographical account, enriched by Catherwood,s brilliant illustrations, Victor Von Hagen 
traces the eventful lives of the two protagonists as explorers in Egypt and the middle East, the drama and 
excitement, adventure and hardship on their ardous journey to the heart of the ancient Maya civilization. 

£ 4.00 Book Ref: TRA-003696

A Century in Photographs Travel

Author: Ian Harrison Publisher: Ted Smart

Edition: Book Size: 290 x 240mm

Condition: Good Jacket Condition: Good Binding: Hardcover

Pages: 216 Volumes: 1

Description: Llaminated Boards with one corner to front is slightly worn. Otherwise book is in good condition. A Century in 
Photographs Travel is a fascinating record of exploits and everyday life on land and sea, in the air and in space. 
At the beginning of the 20th century the worlds fastest travellers were looking out of the windows of steam trains 
and marvelling at the sight of the countryside rushing past at 80mph.By the end of the century the sight that 
greeted the worlds fastest travellers as they looked out of their windows at speeds of over 17.000mph. 

£ 8.00 Book Ref: TRA-003697

Lafcadio Hearn,s American Days

Author: Edward Larocque Tinker Publisher: John Lane Bodley Head

Edition: Book Size: 230 x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 382 Volumes: 1

Description: Green Boards with gilt lettering to spine . Slight edgewear to corners of book. Bumping to spine. Slight 
discolouration to pages. Rough cut endpages. ex lib with the usual stamps and markings. 

£ 50.00 Book Ref: TRA-003698

Ancient Turkey

Author: Seton Lloyd Publisher: British Museum

Edition: Book Size: 260 x 180mm

Condition: Fine Jacket Condition: Fine Binding: Hardcover

Pages: 240 Volumes: 1

Description: Book is in very good condition. A Travellers History of Anatolia. With the aid of numerous illustrations Professor 
Lloyd shows how each successive culture left its mark on an astonishing variety of sites, from the prehistoric 
shrines of Catal Huyuk to the temples of Ephesus and the churches founded by St Paul. With 80 black and white 
and 12 colour illustrations and 8 maps. 

£ 4.00 Book Ref: TRA-003699
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For further details of any of the books that you are interested in please contact Antiquarian Bookseller on 01752
670555 or e-mail info@antiquarian-bookseller.co.uk

All prices are plus postage and packaging (Based on the size / weight of your order and the method of delivery
chosen). E&OE
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